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HMRKE Egyházi Bírósága
helyben

Főtiszteletű Egyházi Bíróság,
Kedves Testvéreim,

Mérlegelve Jakab Sándor, Kucsera Bandi, és Nagy Gitta Zsinati Tanács tagok tevékenységét az Egyházon és a Zsinati
Tanácson belül, természetesen hosszú megfontolás és egyeztetés után azt a következtetést vontam le, hogy az egyházi
Alkotmány és a Szabályrendeletek értelmében szükségesnek mutatkozik az Egyházi Bíróság összehívása.

A szóban forgó Zsinati Tanácstagok, azok közül is Jakab Sándor - annak ellenére, hogy több ízben fel lett szólítva az
egyház nevében való jogtalan képviselet beszüntetésére - éveken keresztül minden felhatalmazás, és meghatalmazás
nélkül magához ragadta a képviselet jogát. Ezzel többszörösen is megsértve Alkotmányunkat, valamint az egyházat és
annak vezető testületét, meghazudtolva, rossz színben tüntette fel. Mindezt azzal tetőzve, hogy 2009. április 29-én,
Kucsera Bandival és Nagy Gittával,- jogtalan képviselet címén eljárva - az egyház és annak vezető testületének tudta
nélkül alattomos módon az egyházat feljelentették a Kaposvári Bíróságon.

A feljelentést tájékoztatásul megküldték a Budapesti Nemzeti Nyomozóirodának, Balog Zoltánnak, a Magyar Parlament
Emberi jogi, kisebbségi, civil-és vallásügyi bizottsága elnökének, valamint Szabó Istvánnak, a Duna-melléki Refor-
mátus Egyház püspökének. Gyanút keltve ezzel egyházunk irányában, amelynek következménye országos, és határon
átnyúló nyomozás kezdete.

Ebből kifolyólag, folyamatosan, több országos sajtó foglalkozik az egyházzal, illegitim, és harácsoló szervezetként
feltüntetve azt. Nagy erőfeszítésbe és időbe fog kerülni az, hogy ezeket a vádakat, nevének és küldetésének tisztaságát
az Egyház vezető testülete helyreigazítsa.

A Főtiszteletű Egyházi Zsinati Bírósága bölcsességére bízom a döntést Jakab Sándor, Kucsera Bandi, és Nagy Gitta
eljárása alapján, az Egyházunk javát szolgáló ügyben.

Tisztelettel és atyafiságos köszöntéssel,

Kopácsi Kettős János sk.
szuperintendens

A mellékletben csatolom:
1. Somogy Megyei Bírósághoz intézett 2009. április 29. levelet ( 2 oldal )
2. Somogy Megyei Bírósághoz intézett 2009. július 8. levelet ( 2 oldal )
3. a Pécsi Ítélőtáblához intézett fellebbezést 2009. szeptember 17. ( 1 oldal )


